
  
REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

Nr. 1120/2 prot                                     Datë 22.05.2023 

 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME  PRETENDIMET MBI KUALIFIKIMIN/SKUALIFIKIMIN E 

OFERTUESVE TË TJERË DUKE REFERUAR VETËM KRITERET PËR TË CILAT 

NGRIHEN PRETENDIME. 

 

Objekti:  Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave mbi kualifikimin e ofertës të paraqitur nga 

operatori ekonomik “SEAD-SGS” SHPK në procedurën e 

prokurimit “E hapur e thjeshtuar”, me nr  REF-65162-04-

06-2023  me objekt: “Furnizim me ushqime për Strehëzën 

për fëmijë pa kujdes prindëror” me fond limit  1,252,370  

leke pa TVSH, zhvilluar me datë 20.04.2023 nga autoriteti 

kontraktor Bashkia Shkodër. 

 

Ankimues: Operatori ekonomik “El-Gjo 2006” SHPK                  

Adresa: Lagjja “Tre Heronjt”, Rruga “Pal Engjelli”, zona 

kadastrale 8593, nr. Pasurie 10/630 4001, Shkodër.  

 

Autoriteti Kontraktor: Bashkia Shkodër 

Adresa: Rr. 13 Dhjetori, Nr.1 - Shkodër 

 

Subjekte të Interesuara: Operatori ekonomik “SEAD-SGS” SHPK  

 Adresa: Lagjja Kashar 2, Rruga Mullishter, godine 1-

kateshe, nr pasurie 4, zona kadastrale 2105, Kashar, 

Tiranë 

                     

Në datën 19.05.2023 pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është paraqitur në mënyrë shkresore 

ankesa me nr. 1120, protokolluar me datë 19.05.2023 e operatorit ekonomik  “El-Gjo 2006” 

SHPK për procedurën e  prokurimit “E hapur e thjeshtuar”, me nr  REF-65162-04-06-2023  me 

objekt: “Furnizim me ushqime për Strehëzën për fëmijë pa kujdes prindëror” me fond limit  

1,252,370  leke pa TVSH, zhvilluar me datë 20.04.2023 nga autoriteti kontraktor Bashkia 

Shkodër. 



Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi kualifikimin e ofertës së paraqitur 

nga operatori ekonomik “SEAD-SGS” SHPK. 

 

Bazuar në nenin 112 pika 4 gërma “c” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) 

ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin 

e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi 

kualifikimin/skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat 

ngrihen pretendime.” 

 

-Komisioni I prokurimit Publik Publikon kriteret mbi te cilat ankimuesi pretendon se operatori 

ekonomik “SEAD-SGS” SHPK nuk i plotëson: 

“2.3 Kapaciteti teknik: 

1. Furnizime të ngjashme me objektin e prokurimit në një vlerë jo më të vogël se 20 % 

fondit limit ne nje vlere prej 250,474 (dyqind e pesëdhjetëmijë e katërqind e shtatëdhjetë 

e katër) lekë, të ekzekutuar gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të 

kontratës. 

             Si dëshmi për përvojën e mëparshme kërkohen: 

 Për përvojën e mëparshme të realizuar me ente publike, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë kontratën e nënshkruar me entin, të shoqëruar me vërtetimin e lëshuar nga 

Enti Publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera dhe  afati i 

përfundimit të kontratës.  

Për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të paraqesë 

fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara 

në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. 

5. Operatori ekonomik i shpallur fitues përpara lidhjes së kontratës ka detyrim të paraqesë 

dokumentacionin provues ku të provohet se nga kontrolli i fundit i AKU ka rezultuar se 

subjekti ushtron aktivitet konform kërkesave ligjore. 

Si dhe: 

Ngrihen pretendime se nuk ka deklaruar në QKB kontratën nr. 127 viti 2022 me Drejtorinë e 

Çerdheve dhe Kopshteve, Bashkia Shkodër si NIPT dytësor. 

 

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë   22.05.2023. 

 

 KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

           Anëtar                                   Anëtar  

     Kreshnik Ternova                                          Anila Malaj  

Kryetar 

Jonaid Myzyri 
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